Отчет

о XXXIII международном детском фестивале авторской песни «Кольцово-2021»

   1-30 ноября 2021 г. в наукограде Кольцово на базе МБОУ «Биотехнологический лицей №21» в онлайн формате состоялся традиционный фестиваль «Кольцово-2021» в котором приняло участие 25 детских клубов из 17 городов и поселков России: Образцовый детский коллектив КСП «Свечи» (Кольцово), КСП «Рука в руке» (Кольцово), КСП «Лад» (Новосибирск), КИНГ «Постскриптум» (Новосибирск), ААП «Романтики» (Новосибирск), Образцовый детский коллектив КСП «Вдохновение» (Искитим), Образцовая детско-юношеская САП «Алые паруса» (Куйбышев), ТО «Живые струны» (Куйбышев), САП «Кедр» (Томск), КБП «Седьмой материк» (Ростовка, Омская область), ТО «Серебряные струны» (Кемерово), ТО «Гитарная песня»  (Новокузнецк),  Образцовый коллектив Алтайского края КАП «Лесовичок» (Барнаул), КСП «Проспект» (Заринск), МКСП «Менестрель» (Заринск), КАП «Сверчок» (Заринск), КТиБП  «Синегорье» (Алтайское, Алтайский край), ТО «Аккорд» (Рубцовск), ТО «Шесть волшебных струн» (Рубцовск), Народный коллектив КАП «Гитарный круг» (Назарово), Студия гитары «Музыка и слово» (Назарово), КАП «Апрель» (Челябинск), КСП «Факел» (Баранчинский), КАП «Пчелы» (Воронеж), КАП «Перекресток» (Москва).
Общее количество участников – около 150 человек.  
       Фестиваль был организован КСП «Свечи», МБОУ «Биотехнологический лицей №21» и Администрацией р.п. Кольцово при организационной и информационной поддержке Проекта «Наукоград Кольцово ОНЛАЙН» студии «СайнДИ синема», канала «Родная культура», рекламной группы «Свирель», официального сайта р.п.Кольцово ЦИНК, информационного центра «Наукоград-пресс» и дизайнера Сергея Шамрина. Все события фестиваля нашли свое отражение на официальном сайте КСП «Свечи», сайтах лицея №21, сайтах Кольцово, сайте «Наукоград Кольцово ОНЛАЙН», в группе КСП «Свечи» в ВК, на сайте Ассоциации «Все настоящее – детям». Председателем оргкомитета традиционно был Семёнов С.Ю.
     Особенности фестиваля: 1. Он был посвящен Году науки и технологий. Девизом фестиваля стали слова из песни «Я тобой навеки окольцован!» Все это нашло отражение в программе фестиваля; 2. Он проводился заочно, в онлайн формате, однако в КСП «Свечи» были проведены две очные встречи кольцовских и новосибирских клубов.
      По составу участников традиционно можно отметить активное участие клубов Новосибирска и Новосибирской области (8 детских коллективов), а также появление новых участников, которые ранее очно не имели возможности приезжать в Кольцово. 
     Экспертами, мастерами и почетными гостями на фестивале были Константин Мыльцев (Томск), Леонид Клименко, Анна Быстрова (оба Новосибирск), Сергей Мельниченко (Кольцово). Фестивальная программа была сильно урезана в связи с заочной формой проведения и была выполнена полностью: прослушивание участников, индивидуальные творческие мастерские, 2,5-часовая трансляция фестиваля на канале «Наукоград Кольцово ОНЛАЙН» с репостом на канале «Родная культура» и на странице КСП «Свечи» в ВК (Открытие, Большой детский концерт, концерт почетных гостей, закрытие, салют), подведение итогов на круглом столе, публикация результатов и рассылка дипломов).

      Все материалы были опубликованы на страницах КСП «Свечи» в ВК, Фейсбуке и Одноклассниках, на официальных сайтах Кольцово, лицея №21 и КСП «Свечи», а также на страницах клубов-участников в социальных сетях.
     Все клубы и участники Большого детского концерта по электронной почте получили соответствующие дипломы.  Были также выпущены фестивальные значки «Я тобой навеки окольцован!" и фотоплакат «Участники Большого детского концерта».  
     По итогам фестиваля было проведен онлайн педагогический круглый стол руководителей детских клубов.  На круглом столе были обсуждены вопросы и трудности организации онлайн фестивалей в условиях пандемии. Огкомитет фестиваля сработал слаженно, никаких накладок и сбоев в работе не произошло.  
Председатель оргкомитета С.Ю.Семёнов
